

BIDS AND AWARDS COMMITTEE

Erratum for 18th Public Bidding CY2023

Consultancy Services for the Preparation of a Feasibility Study on the Establishment of a Vehicle Performance Assessment Facility (VPAF) for Road Transport Vehicles

- 1. A typographical error of the 17 August 2023 as date of eligibility submission under Item No. 2 of Request for Expression of Interest, it should read **24 August 2023** as indicated in the Eligibility Data Sheet.
- A typographical error of 17 September 2023 as the deadline of submission of bids as indicated in Clause No. 18 of Bid Data Sheet. It should be 14 September 2023 as indicated in Clause No. 21.2 of Bid Data Sheet – Opening of Bids.

This Bid Bulletin forms part of the Terms of Reference. All other terms and conditions in the Bid Documents and other Bid Bulletin issued by the DOE-BAC not consistent with this Supplemental/Bid Bulletin shall remain valid and effective.

Approved for Issuance:

(sgd) GIOVANNI CARLO J. BACORDO Undersecretary and BAC Chairperson

FGD/marc/jjad